



市法院开辟涉民生案件绿色通道 暖冬行动 为职工发放司法救助金

记者 何悦

本报讯 2日,市法院召集我市某工具厂11名职工,为这些生活困难的欠薪案件申请执行人发放了共计9.51万元司法救助金,妥善处理了这批涉民生案件,保障了职工的合法权益,也体现了司法的人文关怀。

这些申请执行人里面有不少人生活困难、经济压力大,而该工具厂机器设备等财产拍卖后所得不够支付所有工资。了解这个情况后,我们向上级反映,最终决定对生活困难的11名申请执行人发放司法救助金。市法院执行局副局长徐志永说。

政府、法院一直都很关注我们职工的合法权益,大家都相信法院一定会妥善处理好我们的案件。职工胡某说,并对此次司法救助表示感谢。

据悉,这次本次职工司法救助金

的发放是市法院暖冬行动的一部分。为最大限度保障涉民生案件当事人合法权益,维护社会的和谐稳定,自2018年11月底起,市法院多举措部署开展为期两个月的暖冬行动暨涉民生案件专项执行活动。

秉承民生案件优先执行理念,市法院为民生案件开辟绿色通道,通过多方协调双管齐下,顺利完成我市某工贸有限公司173名职工追索劳动报酬系列案件的执行款发放工作,使职工在最短的时间内领取到工资款。同时,加大对涉民生案件被执行人曝光力度,结合法院工作实际,开展涉民生案件集中曝光活动,2018年12月4日,市法院通过多媒体平台曝光16名涉民生案件被执行人信息,敦促其主动履行,目前已有2名曝光的涉民生案件被执行人在看到曝光信息后主动履行2.5万元。

除此之外,市法院还组织开展民生案件夜间专项执行行动。2018年12月5日,市法院开展涉民生案件夜间集中传唤、拘留、搜查行动,邀请11名人大代表、政协委员到执行指挥中心见证、监督执行,活动共传唤被执行人12人,拘留2人,搜查房产6处,执行完毕2件,和解部分履行6件,执行到位金额28万余元。另外,市法院还加大对涉民生案件救助力度,在执行工作中,对涉及职工工资、道路交通事故人身损害赔偿、赡养费、扶养费等因执行不能而生活确实困难的涉民生案件申请人,予以适当司法救助,解决其基本生活问题。

下一步,市法院将引入司法援助保险制度,拓宽司法救助渠道,通过利用援助保险制度与司法救助制度的有机结合,助力解决涉民生案件执行不能问题。

新年四天68对情侣登记结婚

记者 程明星 通讯员 陆爱萍

本报讯 老婆,我会好好爱你的,以后钱你管,饭我做,碗我刷,地我拖,就是孩子得麻烦你来生。3日上午,在民政局婚姻登记处陈先生红光满面正和自己的新婚妻子打趣着。

据了解,陈先生夫妻是这天来登记的第一对夫妻。一直以来,一些类似元旦的喜庆节日或者一些有特殊意义的日期,如2月14日、5月20日、5月21日等,饱受年轻人的青睐。眼下距离春节还有1个月时间,许多已经做好准备进入婚姻殿堂的情侣,往往都会选择元旦来登记结婚,笑称“带个老婆好过年”。

民政局婚姻登记处相关负责人介绍,为满足准夫妻注册结婚的需要,让他们最多跑一次,元旦当天,登记处安排了人员值班,让准夫妻能够甜蜜地领证回家。据统计截至4日,我市共有68对情侣登记结婚,其中元旦当日30对。



少年棋手崭露头角

2日,永康第三届围棋天元赛落幕。此次参赛的选手中,少年棋手崭露头角,水平在业余3段以上的少年棋手有23人,约占总参赛选手的一半,其中年龄最小的棋手才上小学二年级,水平最高的已有业余5段。
记者 徐灿灿 摄

加强退役军人服务保障体系建设 前仓653户家庭挂牌 光荣之家

记者 吕高攀

本报讯 脱下军装后,镇里不仅为我们举办了欢迎会,还开展了退役军人就业指导。今后,我一定脚踏实地,以优良的作风回报社会,争做乡村振兴的排头兵。3日,在为退役军人及其他优抚对象悬挂光荣牌启动仪式上,前仓镇退伍军人王奇观说的一番话,引起了在场所有烈属、军属和退役军人共鸣。

此前,前仓镇开展了退伍军人信息采集宣传工作,统计共有653名退役军人及其他优抚对象,并向每一户家庭都颁发“光荣之家”的牌子。

牌子不是地位和财富的象征,也不是权势和名望的标识。然而,看到这个牌子,就知道这个家庭有人参加过军或正在部队服役。前仓镇党委书记黄立华说。

据悉,此次挂牌的目的在于弘扬拥军优属优良传统,营造爱国拥军、

尊崇军人的浓厚社会氛围,体现一个时代的温度。只有做到“不让英雄既流血又流泪”,充分维护英雄烈士的尊严和权益,才能持续提升军人的自豪感和政治荣誉感,才能让他们生活得更加体面、更有尊严。

此次挂牌活动还将建立健全服务对象档案和数据库,为加强退役军人服务保障体系和工作运行体系建设、维护军人军属合法权益奠定基础。

上月27日,城西新区丹桂南路永康市佳泰工具有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

上月27日,城西新区花海路江南金鹏五金厂、源洲工贸未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

上月28日,古山镇整雅村整方路永康市伟星配电箱厂、永康市唐先镇永宇电线厂,江南街道上把赵村大山胡丽霞注塑机厂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

上月28日,经济开发区夏溪村夏溪二街房东何某华、下溪滩房东朱某方未按时报送流动人口信息被警方各处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



移坟公告

因市重点工程永康外国语学校项目建设工程需要,傅店村、清塘村、清塘湾等地块征地红线范围内的所有坟墓,必须于2019年1月25日前迁移完毕,逾期作无主坟处理,特此公告。

联系电话:13705898348

永康市江南街道办事处

2019年1月3日

移坟公告

前仓镇旅游开发省试点坡地村镇项目地块,现已挂牌出让,准备开发建设,安葬在塘头村里狮子山、外狮子山、龙须坑山区域内的坟墓,需在2019年4月8日前迁移完毕,逾期作无主坟处理。

特此公告

永康市前仓镇人民政府

2019年1月3日